

В Театре

Юного зрителя

О том, как встретит Неделю коллектив Театра юного зрителя им. Ленинского комсомола, рассказал нашему корреспонденту директор театра С. Я. Гудзук.

Обе труппы — латышская и русская — подготовили новый спектакль-сказку Устинова и Табакова «Белоснежка и семь гномов». Во время Недели будут показаны также спектакли «Глеб Космачев», «Сказка о Девочке Неудаче», «Перед ужином». В театре откроется выставка «Русская классика в нашем театре», состоится лекция для труппы и актива — «Маяковский на сцене советского театра», «Русский театр XIX в.»

Часть актеров примет участие в проведении Недели в районных центрах и городах Советской Латвии. Члены нашего коллектива выступят с лекциями, с произведениями русских и советских писателей, помогут самодеятельным коллективам в подготовке и проведении Недели.

Жизнь ТЮЗа тесно связана с работой рижских школ. В дни Недели мы еще более укрепим эту связь. 24 февраля актеры театра встретятся с учащимися Ленинского района; 27 — в гости к молодежи театра приедут школьники Елгавы; 28 — в те-



атре состоится заключительный спектакль смотра школьных драматических коллективов — выступление победителя смотра. Учащиеся старших классов четырех рижских школ напишут сочинение о лучшем спектакле, который они смотрели в ТЮЗе.

24 февраля актеры приглашены в «Кафе встреч», которое работает в Доме культуры профсоюзов, на вечер, посвященный Неделе русской литературы и искусства; 25 в клубе фабрики «Ригас текстилс» соберутся трудящиеся Ленинского района, они прослушают концерт, который дадут участники художественной самодеятельности совместно с актерами ТЮЗа.

1 марта в День театра мы покажем спектакли «Белоснежка и семь гномов» и «Перед ужином». Затем актеры встретятся со зрителями.

Подготовка к Неделе совпала с горячими днями подготовки к выборам в Верховный Совет республики и местные Советы. На рижских агитпунктах наши артисты выступают с шефскими концертами, исполняют отрывки из произведений русских и латышских драматургов.

Голос Риги
г. Рига

22 FEB 1953